

B E S Z Á M O L Ó

a győri Rotary Club 1936 máj 1 és 1937 március 15-ig terjedő működéséről.

Clubunk 6-ik életévét tölti be ezidén és ez a Beszámoló az ötödik. A fent jelzett idő alatt 42 összejövetelt tartottunk.

Meglehetősen élénk club élet folyt ez esztendőben is és tagjaink a havi látogatottsági kimutatások szerint szorgalmasan látogatták az összejöveteleket.

Ugy tekintjük ezeket a meetingeket, mint felüdülést a napi, a heti munka után, ahol megértő körben kicserélhetjük gondolatainkat, a felmerülő problémákra megtesszük észrevételeinket, tanulunk az értékes előadásokból, megismerjük egymás hivatását foglalkozását, igyekezünk hasznos részt venni az emberi közösség érdekében kifejtett munkákban.

Legfőképpen természetesen városunk ügyes bajos dolgaival, jövő fejlődésével és az ezt célzó javaslatok megbeszélésével foglalkoztunk. Nem került el figyelmünket még a legkisebb momentum sem és ha az a köz érdekében hasznosnak mutatkozott, a győri Rotary Club mindig ott volt, nagyon sokszor mint kezdeményező, hogy önzetlen szolgálatot tegyen városának.

Minden alkalmat megragadtunk, hogy a külfölddel való érintkezésben, mind előnyösebb képet adhassunk hazánkról és külföldi clubokkal a kapcsolatot ily értelemben fenntartsuk.

Eppen azért ezidén is rendszeresen küldöttük németnyelvű havi Értesítőnk, amelyet különösen a német és osztrák clubok nagy megértéssel fogadtak és viszonzottak, de úgy Olasz, mint bolgár, egyiptomi, romániai, svájci és jugoszláv clubok is szívesen viszonzották ezen közeledésünket. A brüsszeli clubnak tombola tárgyként egy szép mezőkovesdi babát küldöttünk. Több külföldi clubbal zászlót is cseréltünk, így a rio de janeirói, a badeni, a st. moritzi, szabadkai és loughboroughi clubbal.

Ebben a ciklusban 1 külföldi rotarianus vett részt összejövetelünkön. Kettő pedig nem meeting napon érkezvén, üdvözlését hagyta hátra.

Tagjaink 9 alkalommal összesen 31-en vettek részt hazai és külföldi Rotary Clubok összejövetelén. Ebből 12 esik hazai és 19 külföldi clublátogatásra.

Nagyobb számmal vettünk részt a júliusi badeni osztrák, magyar, jugoszláv és csehslovák nemzetek közötti meetingen.

Majd a novemberi bécsi nemzetközi összejövetelen, Részt vettünk a Manier világelnök tiszteletére rendezett budapesti gálaesten.

Előadásaink során a következőkben foglalkoztunk győri témákkal: Május 6-án Goldsand Kamilló: „Győr távfűtési lehetőségei”

„ 20-án Dr Ujlaki Géza, „Beszámoló a hősi emlékmű bizottság végzett munkájáról.”

Szept 2-án „A győri hasznos inségmunkák”-ról tárgyaltunk.

„ 9-én „A téli szinié vad lehetőségei Győrben” Dr Ujlaki A.

Nov 11-én Koller Jenő, „A győri mélyfurások mai helyzete”

Jan. 20-án Vitaest a győri építészeti egyesület felújításáról.

Febr 3-án Gőzsy-Kovács István, „A győri Dunapart rendezése”

„ 24-én DR Bay Ferencz, „A Győri közkönyvtárról.”

További előadásaink, melyek során, közérdekű, hivatást ismertető, általános ismereti témák szerepeltek, a következők:

Máj 13-án Dr Nagy István „Az ügyészi hivatásról”

„ 27-én Lakatos Kálmán, „Az építészet és a korszellem.”

Szept 16 Winkler Antal „Az idej buzaértékesítés előnyei és hátrányai.”

„ 30 Kaszler Henrik, „Magyarország mezőgazdasági vegyipara.

Okt 14 Németh Andor „A mosolygó forradalom.”

Nov 18 Farkas Imre „Magyarország városainak vízellátásáról.”

- Nov 29 Dr Ujlaki Géza. „Az ipari novelláról.”
 Dec 2 Kémeth Andor. „Hogyan oldotta meg Olaszország a mezőgazdasági munkáskérdést?”
 Dec 9 Pólya Tibor. „Művészet a hirdetésben, vagy a hirdetés művésze.”
 Dec 16 Koller Jenő. „A városépítésről.”
 Dec 30 Meurhner László. „Spanyolországi benyomásokról.”
 1937 Jan 17 Dr Nagy István. „A szimfonikus zenekar és hangszerai.”

Feltett kérdésekre válaszoltak:

- 1936 Okt 21-én Dr Nyári László. „Mi a zöldkereszt szervezet?”
 „ 21-én Herz Géza. „Mi történt a francia frankkal?”
 Nov 11-én Koller Jenő. „A győri Mélyfurások mai helyzete.”
 „ 11-én Helényi Gyula. „Mi a Kontrapunkt?”
 1937 Jan 13-án Hoffmann Adolf. „Mi a soroptimizmus?”

Összejöveteleinken időről-időre, az előadások tartalmához mértén meghívott vendégek is megjelentek, mindig abból a társadalmi körből, amelyet a téma érintett és érdekelhetett. Nagyközönség a vendégek is hozzászólottak a tárgyhöz és értékes megjegyzéseikkel, tanácsaikkal segítettek egy-egy probléma megfelelő megoldásához, vagy megvilágításához.

Tizenkét esetben üdvözölhettünk így vendégeket, hat esetben ezek közül hölgyeket is.

Mint már a „Beszámoló” elején jeleztem, különösen városunk ügyeivel foglalkoztunk, így ki kell emelnem, különösen a helyi idegenforgalom érdekében több ízben is rendezett vitaesteket, amelyek különösen az utak ópsége és szépsége, a városi utcák csinosítása, felvirágozása, a rut és kiálló reklámtáblák eltüntetése kérdésével foglalkozott.azonkívül győri emléktárgy megteremtését is szorgalmazta, amely célra loo -és pályadíjat tüztünk ki és amely eredménnyel is járt.

Többször foglalkoztunk a kulturház megfelelő értékesítésével, illetőleg helyiségeinek erkölcsileg való gyümölcsösztetésével, éppen azért javasoltuk egy városi képtár és egy dunántúli népművészeti állandó kiállítás odaahelyezését. A városi közkönyvtár fejlődéséről is többször tárgyaltunk és ennek érdekében is vetettünk fel megszívlelésre és kivitelre alkalmas gondolatokat. A győri Dunapart rendezése, a téli színiévad megoldása stb. Egy szépítő egyesület létesítését is javaltuk, mint amely arra volna hivatva, hogy a város külső képén mutatkozó apró cseprő hiányokat vegye észre, igyekezzen azokat esetleg társadalmi úton szerzett pénzekből kiigazítani, javítani.

Előadóink között kivülálló szakembereket is köszönthettünk 3 esetben, akik készséggel és örömmel tettek eleget felkérésünknek. Mindig is hálával és köszönettel gondolunk önzetlen rotary munkájukra.

Mint minden esztendőben úgy ezidén is gyarapítottuk a város képgyűjteményét és egy Pólya Tibor képet vásároltunk, a művésznak karácsony előtt városunkban rendezett kiállításán és azt a városnak adományoztuk.

Tagjaink létszáma 29 volt, kilépett 2 tag, viszont 4 új tagot felvettünk így a mai taglétszám 31.

Az évi étlaagos százalékszám/jelenléti/ 71.86%

Clubunk ez évben is mint mindezidáig elkövetett mindent, hogy az „Önzetlen szolgálat” jegyében hazánk, városunknak és az emberi közösségnek hasznos munkájával segítségére lehessen.

Ha a megértés hiányzik, az nem rajtunk múlik. Titokzatos kezek dolgoznak, hogy a Rotaryt a tényeknek meg nem felelő gyanúsításokkal lehetetlenné tegyék. De mindazok, akik elfogulatlan, de bíráló szemmel kísérik a Rotary működését, meg kell állapítsák, hogy ebből csak haszon származik a külföldi kapcsolatok révén az országra, az összetétele révén pedig minden club városára és ennek kapcsán a közre.

Nincs egyetlen rotarianus sem, aki egyéni célokat akarna elérni ezen működése révén, mert aki evvel a célzattal lépett be, az nem rotarianus és nem is való a rotaryba.

Abban a reményben, hogy az itt felsorolt tények igazolják clubunk rotary szellemű működését, hisszük hogy azt Isten segítségével siker és elismerés koronázza.

Titkár